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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA

OEMA 1o

A.

No CUUTANPDCETE TIG TAPOKATO TOVTOTNTES:

B.  Nu amodeifete v towtomro: (o + B)3 =ao® +3a’p+3ap? +B°.
I  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TUPAKAT® TPOTAGELS Me X av ' eivar oot 1 pe A av ivor AavOacuévn.
o) Huwooémra X+2=2X+1 eivar tavtdmro.
B) Hekicowon x> —2x+1=0 &yet SumAn pila 10 1
, 2x-y=1 | ),
y)  Toovomuo éxer povaduen Aven my (11).
—4xX+2y=-2
OEMA 20
A.  No SlTVTOGCETE TA KPITNPLNL IGOTNTOG SO TUYOUMY TPLYDV®V.
nu(180° — o)
B. No amodeilete 611 yio KAOsyovia  oyvet 8(p(180° - co) = .
ouvv (1 80° — oo)
' Noyapokrnpicerekofepid amod Tic TopaKIT® TPOTACELG Pe X av gival oot 1 pe A av ivon AavOacuévn.

a).  Avo opboydvia kal 1I6G0cKEAN Tpiymva eival TAVTH OUOLD, .
B) Ono00Mmote VYOC £VOG IGOTAEDPOL TPLYOVOV TO Y®pilel og dVo ioa Tpiywva.
v) T pio apupieio yovie o woydert cuvo:-epm <0 .

. , , , 7 3
0)  Yrdpyeryovia o yo tnv omoia 1oy0el Muo = 1 KOl GLVO = rk




AXKHYEIY
OEMA 1o

A.  Na Aoete v eicwon: (x2 —6X)(x2 —4)—9(4—X2)=O .

2+ (1) (x+1)=(x—2) .

B. Noa Avoete v e€icmon:

I Aiveton to TOADGOVLUO P(X) =2x° —x* + 2x — 3. Na 0mAOTOWGETE THY TOPAGTOON:

X?—6:x—P(-1) x*—4x+4
x*-3x  x*-3-P(0)

OEMA 20
A.  Na amodeifete ™V TonTOTTA: (a2 + 4)([32 + 1) —(oB+ 2)2 =(2B- a)2 .

x—y+5y+1_7y+5
4 6 6
X—y

X, yoX=y
5] 2

B. Noa Avoete 10 choTua:

r. Av (a,B) glvoar m Adon ToL GLOTHHATOS TOL gpwTNUATOS B, va Ppeite v Tn tov Y @ote M gvbeia
2X —y =6y —y° va Siépyetot omd To onEio (a,B) |
OEMA 3o
] , , 15
Av yio v apfieia yovia o woydel nuo = 7 T0TE!

A.  No vroloyloete T0 GLVE® KOL TV EP®.

B. Novmoloyicete tnv TN g TOpAGTACNC:

A=[17-1u(180° = ©)+17-0vv(180° — ) +8-£(180° ~ ) |- cuv180°

I'.  Noavroloyicgte TNV TopEoTAON: [nuzm +ovv? (1 80° — (D)T +(nuo+ cmvm)z + [mw) + cmv(l 80° — m)}z )




